

## 温暖的一双手



宋昊泽

云大附小四(3)班

漫漫的人生路上,你并不是独自前行,总有人陪伴在你的身边,和你一起努力前行。无论到达哪一个驿站,总有一双温暖的手抚慰着你经历风雨的伤口,挽起你的手,让你的生命注入新的活力。

从小怕黑的我睡前总要妈妈陪在身边,在我手心上画圈圈,这样能带给我信心和温暖。慢慢地,我学会了独立睡觉。

有一次,我和妈妈在床上玩游戏,我不小心撞到了衣柜,头破血流。妈妈特别着急,用她那柔弱的双手抱着我朝医院的方向跑去,嘴里还不停地说:“对不起!是妈妈不好,没有照顾好你。”到了医院,才看见妈妈手上、衣服上全是血,她抱我的那双手让我倍感温暖。

还有一件事,小时候我总学不会走路,妈妈一直给我加油,用她的大手扶着我坚强地走着,1步、2步、3步……1米、2米……越走越远,妈妈的大手又一次给了我信心,让我迈出坚定的脚步。

上了小学,我在学校遇到了交朋友、学习上等各种问题,甚至有时候考试没考好,正在我灰心丧气时,妈妈和我一起想办法,给我加油打气。在她的教导下,我重拾了信心。她的鼓励就像一双无形的大手,给了我温暖。

啊!妈妈,你的爱是多么无私,你这温暖的双手给了我信心和力量。我爱你,妈妈!

## 爱抽烟的爸爸



成忆萱

云师大附小呈贡校区二(2)班  
指导老师:方璟

我有一个臭美的爸爸,因为他爱打扮。他有个坏毛病,很爱抽烟。有一天,当爸爸在抽烟的时候,我看到他的烟盒上写着“吸烟有害健康”。于是我劝爸爸少抽烟,因为我怕爸爸生病,我希望他好好的,一直陪伴着我。

这天中午,我发现爸爸正在抽烟,我走到他面前,把他的烟拿走了,并且严肃地告诉他:“吸烟有害健康,所以我不希望您再抽烟,因为我希望您永远健健康康地陪伴着我”。爸爸看到我很严肃的表情,拿走了我手里的烟并把它灭了,爸爸跟我保证以后都不抽烟了。听到爸爸这样说,我真的感到非常开心!我想对爸爸说:爸爸我爱您!愿您健健康康的!

## 小小“动物园”



毕竞

云师大附小金牛校区四(1)班

我的家庭是个小小的“动物园”。这个动物园里有勤劳的黄牛爸爸,有贪吃的胖猪妈妈,还有活泼的小老虎——我。

我的黄牛爸爸每天忙忙碌碌的,还经常要加班、出差,哪怕生着病也要坚持去上班。我爸爸平时不爱说话,只会默默地付出。每天一回到家,他就要问我在学校的情况,还会耐心地帮我检查作业。

我有一个贪吃的猪妈妈。我妈妈长得黑胖黑胖的,还特别贪吃,真像《西游记》里面的猪八戒。天天说着要减肥,但一看到美食就会眼睛一亮。每次看到我在吃东西,她都要求先尝一口。我妈妈也很勤劳、能干,每天起早贪黑地为我们做早餐,工作中还常常得到领导和同事们的表扬。晚饭后,还要帮我检查作业、陪我看书……

“动物园”里还有我这只强壮的小老虎。我属虎,身体健康、活泼好动。每年冬天好多同学都会生病请假,而我却能天天开心地在学校上着课。我有时候也是一只不听话的小老虎,不按时完成作业,不认真写字,还经常不及时改错,总是惹得我家老黄牛和小胖猪很生气。但他们还是很爱我,也舍不得打我,其实我也一样爱着他们。

你们是否喜欢我家这个小小的“动物园”呢?

## 我的爸爸妈妈



《月下》 / 刘沂霖

云师大附小文林校区四(3)班



## 我家有个书迷



赵若岑

云师大附小金牛校区六(1)班  
指导老师:罗艳萍

我的爸爸是个名副其实的书迷,他对书有着无限的热情。

我们家里有许多版本的《苏东坡传》,爸爸很喜欢看。最近,他又带回厚厚两大本繁体字竖排版的《苏东坡传》,我看着都头晕眼花,爸爸却看得津津有味,还不时和我分享东坡先生的那些趣事。

有一次,上完英语课,我和爸爸到图书馆,我刚借了一本书,唉,爸爸又去哪儿啦?张望了好一会,才发现他正蹲在最高的书架下,手中捧着一本《科技想要什么》,迅速翻阅着。看了一阵,只见他兴奋地一拍大腿:“这书真不错!我买了!”

在工作之余,他常常会整个人躺在沙发上,拿起《基因传》,边读边用红笔勾画书中的关键词,还在空白处留下密密麻麻的批注。我常常百思不得其解:“为什么看书要勾关键词,还要做批注?”他说道:这对学习和工作很有用,你看,把这些科学名词勾画下来,在写稿时,就可以快速地查找了。批注记录下看书时的认知和感悟,能够进一步加深对所学知识的理解。

爸爸几乎每天都读书,仿佛书就是他生命的一部分。天文书、地理书、物理学的书,文学读本、散文集、诗歌集、历史书、美食书、书画赏析的书……我家有成山的书,他大概已经读了4/5。因此,无论我问到什么,爸爸都可以轻松地讲出一些道理,为我答疑解惑。

爸爸还收藏了一些古老的书籍,他把每一本书都认真整理好,有的书还耐心地包好书壳,怕折坏了、弄脏了。

爸爸不愧是个书迷,他爱读书的精神也感染了我。从四年级开始,我也能认真读几个小时的书籍,边读边思考,还不时与爸妈交流,不再像以前那样囫圇吞枣地只是看一遍情节了。

读书的确是件好事,我的爸爸是热爱读书的人,我也想像爸爸那样成为有知识的人,我也想成为小书迷,让书照亮我生命中的每一个日子。